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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞI’NA

Aşağıda yazılı olarak yer alan sorulanmm Enerji Bakanı Sn. Alparslan BAYRAKTAR

tarafından, Anayasa’nın 98. ve TBMM içtüzüğünün 99. maddeleri gereğince yazılı olarak

yamtlanmasım saygıyla dilerim.24.02.2025
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Denizli’nin doğal güzellikleri ve ekosisteminin korunması bı

Şirinköy bölgesi, ormanları ve zengin bitki örtüsüyle sadece Deı

de önemli bir doğal alan olarak bilinmektedir. Bu bölge, Denizli’nin “akciğeri” olarak

adlandmimakta ve şehrin oksijen kaynağı, biyolojik çeşitliliği ile büyük bir ekosistem

sağlamaktadır.

bir önem taşımaktadır,

izli için değil, çevre iller için

Sosyal medyada yapılan paylaşımlarda, Şirinköy Ormam ve çevresindeki ormanlık alanların

büyük bir kısmmm maden arama ruhsatı alması riski taşıdığı ifade edilmektedir. Denizli halkı,

bu bölgedeki doğa harikası ormanların yok olma tehlikesiyle karşı karşıya kalmasından endişe

duymaktadır. Bu iddialara göre, ormanlık alanların bazı bölümleri, bir maden arama şirketi

tarafından etüt çalışmaları yapılmak üzere seçilmiştir ve söz konusu alanlarla ilgili Orman

Bölge Müdürlüğü’nün de bilgisi olduğu öne sürülmektedir.

Bu bağlamda, maden arama faaliyetlerinin şehrin doğasma zarar verebileceği, ekosistemi

olumsuz etkileyebileceği ve Denizli halkmm yaşam kalitesini tehdit edebileceği

belirtilmektedir. Kamuoyumm aydınlatılması, doğru bilgiye ulaşılması ve endişelerin

giderilmesi amacıyla aşağıda yazılı yer alan sorulanmm yanıtlanmasını dilerim.

1. Denizli’nin Şirinköy ve çevresinde maden arama çalışmalanyla ilgili Bakanlığınıza

ulaşan herhangi bir başvuru ya da izin talebi var mıdır? Varsa, hangi şirket ya da kuruluş

tarafmdan yapılmıştır?

2. Şirinköy bölgesinde maden arama etüt çalışması yapılmasına yönelik Bakanlığınız

tarafmdan verilen herhangi bir izin ya da ruhsat var mıdır? Eğer varsa, hangi tarihte,

kim tarafmdan verilmiştir?
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3. Bahse konu alanda maden arama faaliyeti yürütülecekse, çevreye ve ekosisteme

vereceği zararlar konusunda herhangi bir etki değerlendirme raporu haznlanmış mıdır?

Hazırlandıysa, bu rapor kamuoyuyla paylaşılacak mıdır?

4. Denizli halkmm yaşam alanlarım doğrudan etkileyecek bu tür faaliyetler konusunda,

yerel yönetimlerin, sivil toplum kuruluşlarmm ve vatandaşlarm bilgilendirilmesi ve

görüşlerinin alınması yönünde bir mekanizma işletilmiş midir? îşletilmemişse nedeni

nedir?

5. Denizli’nin önemli doğal alanlanndan biri olan Şirinköy ve çevresinin orman

statüsünün değiştirilerek madencilik faaliyetlerine açılması söz konusu mudur? Eğer

böyle bir süreç varsa, hangi aşamadadır ve ne tür önlemler alınmaktadır?


